



亚太应成为中美合作社 而不应该成为两国角斗场

- 谈国际合作 欢迎美国参与亚投行
- 谈中美关系 得其大者可以兼其小
- 谈深化改革 发展资本市场不会变

>>>详见 A4 版

加深两国人民友谊 拓展各领域务实合作

习近平抵达西雅图开始访美

新华社美国西雅图9月22日电(记者周效政 李建敏 郝亚琳)9月22日,国家主席习近平抵达美国华盛顿州最大城市西雅图,开始对美国进行国事访问。

当地时间上午9时30分许,习近平乘坐的专机抵达西雅图佩因国际机场。习近平和夫人彭丽媛步出舱门。美国总统奥巴马代表、华盛顿州州长英斯利和夫人,联邦政府高级官员和西雅图市市长默里偕当地政要和各界友好人士来到舷梯前,热烈欢迎习近平夫妇到访。当地儿童向习近平夫妇献上鲜花。

习近平向美国人民致以诚挚问候和良好祝愿。习近平指出,中国和美国都是伟大的国家,中国人民和美国人民都是伟大的人民。中美建交36年来,两国关系历经风雨,砥砺前行,极大造福了两国人民和世界人民。当前,中美两国利益交融更加密切,

合作基础更加坚实,两国在国际和地区事务中的协调不断增多。中美构建新型大国关系,实现双方不冲突不对抗、相互尊重、合作共赢,这是两国人民和国际社会的普遍愿望,是符合时代潮流的正确选择。我这次访问美国的目的,就是要加深两国人民友谊,拓展各领域务实合作,推动中美新型大国关系建设取得更大发展。我期待着同奥巴马总统就双边关系和国际形势深入交换意见,广泛接触美国各界人士,共商进一步发展中美关系大计。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等陪同人员同机抵达。

中国驻美国大使崔天凯也到机场迎接。西雅图是习近平美国之行的第一站。之后,习近平还将前往华盛顿继续访问,并赴纽约联合国总部出席联合国成立70周年系列峰会。



■ 9月22日,国家主席习近平抵达美国华盛顿州最大城市西雅图,开始对美国进行国事访问。图为习近平和夫人彭丽媛步出舱门 新华社记者 李学仁 摄

习近平出席欢迎晚宴发表重要演讲

中国反腐没有“纸牌屋” 未来3年互派5万留学生

9月22日,国家主席习近平抵达美国华盛顿州最大城市西雅图,正式开启访美行程。

当地时间下午2时30分,习近平迎来首场外事活动,集体会见美国华盛顿州州长英斯利、西雅图市市长默里、美国前驻华大使骆家辉等人士,共话华盛顿州与西雅图市同中国的不解之缘。

紧接着,习近平出席主题为“清洁能源与经济发展”的第三届中美省州长论坛,指出当前两国地方合作正当其时,有着更广阔天地。来自美国五州的州长和中国六省的负责人出席本届论坛。

傍晚6时,习近平出席当地政府和美

国友好团体联合举办的欢迎晚宴,并就中美关系发表重要演讲,这也是他此次访美之行中唯一一场以中美关系为题的公开演讲。习近平借《西雅图不眠夜》感谢东道主的热情接待,并坚定表示中国的反腐“没有权力斗争,没有纸牌屋”。习近平说,未来三年,中美两国将互派5万名留学生到对方国家去学习,并且在2016年举办中美旅游年。

当地时间23日,习近平将出席由美国前财政部长亨利·保尔森主持的中美企业圆桌会议。当日,习近平与夫人彭丽媛将来到华盛顿州的塔科马林肯高中,学校合唱团将献唱彭丽媛的代表作《在希望的田野上》。(徐东海 范洁)

(相关报道见A2版、A3版)

韩正对下一阶段“三严三实”专题教育提出要求

鼓励干部砥砺前行敢担当有作为

使命越光荣、目标越宏伟、环境越复杂,越要从严治党、从严要求各级领导干部;越要牢固树立群众观点,保持与人民群众的血肉联系;越要砥砺前行,敢担当、有作为

>>>详见 A7 版·要闻

今日导读

“互联网+交通” 市民出行更便利

上海市交通委与腾讯今签战略合作框架协议

>>>详见 A8 版·上海新闻

“猎狐行动”布天网 沪警方缉捕50余人

其中境外在逃人员2人 出逃10年以上的7人

>>>详见 A9 版·上海新闻

公积金异地贷款 购房程序出台

利好三四线城市房地产 上海相关规定还在研究

>>>详见 A15 版·中国新闻

欧盟重置难民方案 获“多数票”通过

如拒绝执行难民“配额” 将被征收经济罚款

>>>详见 A16 版·国际新闻

杏花楼 月饼

温馨提示:
月饼储存阴凉干燥处,启封后即食用,未食用完的请存放冰箱冷藏。